Не смотря на это

Граждане освобождены от расходов на электрические счетчики и их поверки



ОБРАЗОВАНИЕ 2 26

«Шпоры» ищет нейросеть

За учениками на ЕГЭ присматривает искусственный интеллект

МЕДИЦИНА ◆ 33

Попасть внужные руки

Как бесплатно получить современную медицинскую ПОМОЩЬ



>19

оссийская Газета



Сделали свой выбор

ЗАКОНЫ...... • 14—16

ДЕНЬГИ • 28

ЖИЛЬЕ 🖰 31

О ЧЕМ ГОВОРЯТ...... ◆ 35

Июль. Вступает в силу. Как изменят жизнь россиян новые законы

Движение вверх. Что будет с пенсиями, пособиями и материнским капиталом в ближайшие три года

Дорога к дому. Виталий Мутко рассказал, как выгоднее сейчас приобрести квартиру

На что жалуется ребенок. Нужно ли детям выделять адвокатов в случае развода родителей

RG.RU/REGION/DFO

дальний восток

Трубы, краны и колонки...

Осенью чистая вода придет в хабаровский микрорайон Красная Речка

жкх

🖍 Александр Форин, <u>Хабаровск</u>

Новый водовод, который протянулся от головных очистных сооружений в отдаленный микрорайон Красная Речка, с опережением графика прошел опрессовку и гидравлические испытания. Специалисты хабаровского муниципального унитарного предприятия «Водоканал» начали тестирование участков водной артерии в технологическом режиме.

Муть из крана

Жители поселка Красная Речка - южной окраины Хабаровска – давно жалуются на низкое качество воды в домах. В межсезонье она становится мутной, приобретает неприятный запах. Люди боятся использовать ее даже для хозяйственно-бытовых нужд.

Случается такое во время паводков, когда резко поднимается уровень Амурской протоки. Краснореченский водозабор, введенный в строй еще в 1960-х, просто «захлебывается» — в речной воде, которая подается в систему, остается масса взвешенных частиц.

В такие дни жителям не рекомендуют открывать краны. Во дворы по графику приезжают автоцистерны МУП «Водоканал», которые привозят питьевую воду.

И дома, и коммуникации на Красной Речке раньше принадлежали министерству обороны РФ. В 2008 году сети, находившиеся в аварийном состоянии, передали на баланс города. Общий износ водопровода и канализации по оценкам экспертов превышал 77 процентов.

Предприятие «Водоканал» разработало программу капитального ремонта и привело в порядок самые проблемные участки сетей, обновило коммуникации, установило станцию ультрафиолетового обеззараживания воды. Но коммунальщикам было ясно – радикально улучшить качество водопроводной воды на Красной Речке может только подключение локальной

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Сергей Кравчук мэр города Хабаровска:

Стратегически важный для города объект — водовод в микрорайон Красная Речка планировалось сдать в эксплуатацию в конце 2020 года. Но благодаря ударным темпам работ уже в начале осени люди будут с питьевой водой. Многолетние ожидания жителей закончатся. Как только соответствующая нормативам вода придет в местную котельную, из кранов в домах потечет и прозрачная горячая, без примесей железа.

И на этом мы не остановимся. Стоит еще одна масштабная задача обеспечить качественным ресурсом и жителей частного сектора Красной Речки: булем тянуть тула сети, устанавливать водоразборные колонки.



системы водоснабжения к водопроводным сетям города.

Требовалось строительство магистрального водовода, чтобы холодная вода, соответствующая всем нормативам, подавалась в дома и котельную поселка непосредственно с головных очистных сооружений Хабаровска.

Для этого нужно было проложить 13,3 километра труб от улицы Прогрессивной до Мельничной, где находится насосная станция второго подъема.

Реализация задуманного началась в 2018 году. Стройка, в которую МУП «Водоканал» вложило собственные средства-почти 420 миллионов рублей, успешно завершилась в июне 2020-го.

Пробные запуски

запуском водовода в эксплуатацию коммунальщикам предстолические испытания, промывка и хлорирование системы. Началось ее тестирование. Специалистами МУП города Хабаровска «Водоканал» осуществляются 2021 году. пробные запуски нового водопровода, — рассказала главный специалист муниципального управления энергообеспечения, топлива, инженерных коммуникаций Елена Зима.

Параллельно полным ходом идет благоустройство территории, которая оказалась в зоне строительства водовода. На участке от переулка Краснореченского проектно-сметную документадо улицы Тверской коммунальщики восстанавливают тротуары и

газоны, сеют траву, ликвидируют -B частном секторе планируется следы зимних раскопов.

После запуска нового водовода в эксплуатацию вода будет поступать с головных очистных сооружений на насосную станцию второго подъема на улице Мельнич-

Новый водовод диаметром

потребности микрорайона

400 миллиметров прослужит не менее

50 лет. Он полностью закроет нынешние

построить около двух километров сетей.

На первом этапе водоразборные колонки появятся на улицах Украинской, Урожайной, Тагильской и Автобусной, в Украинском

19 смотровых камер.

индивидуальные дома к централизованному водоснабжению, уточнила Елена Зима.

Новый водовод диаметром 400 миллиметров прослужит не менее 50 лет. Он полностью закроет нынешние потребности микрорайона Красная Речка в чистой

Поэтапная работа

Как подчеркнули в городском управлении энергообеспечения, топлива, инженерных коммуникаций, задача обеспечить всех хабаровчан чистой водой выполняется в городе поэтапно.

За последние десять лет за счет средств бюджета города и МУП «Водоканал» по 65 улицам частного сектора было проложено без малого 19 километров водопроводных сетей, установлено 148 водозаборных колонок. Более пяти ключение договоров с новыми тальных сетей появится техниче- сотен домовладельцев получили ская возможность подключить доступк качественной воде.

Красная Речка в чистой воде - В последние месяцы перед ной для обеззараживания ультра-

фиолетом, а затем—к потребителю. Осенью чистая вода придет ит большой объем работ. Успеш- только во многоквартирные дома но прошли опрессовка и гидрав- микрорайона Красная Речка. Заабонентами на технологическое присоединение к городской системе водоснабжения начнется в

Внутриквартальные сети

На новом водоводе смонтированы семь точек перспективного подключения внутриквартальных сетей в частном секторе Красной Речки. Там появятся водоразборные колонки.

-Специалисты предприятия «Водоканал» уже разрабатывают цию. Стройка начнется в будущем году, -- сообщила Елена Зима.

чистой воде получат более ста домовладений.

-С вводом в строй внутриквар-

и Тагильском проездах, а также в

Тагильском переулке. Доступ к

→ TEM BPEMEHEM

Благодаря федеральному проекту «Чистая вода», входящему в нацпроект «Экология», а также региональной программе «Повышение качества водоснабжения на период с 2019 по 2024 годы» планируется строительство водопроводной сети в частном секторе Железнодорожного района Хабаровска.

На участках от улицы Воронежской до Северной, от Николаевской до Чукотской, от улицы Шелеста до Передовой и от Безымянной до Северной в ближайшие три года планируется проложить более 5,5 километра труб. Появятся условия для подключения к системе централизованного водоснабжения более трех сотен частных домовладений. Финансировать работы будут бюджеты трех уровней: федеральный, краевой и муниципальный. Ориентировочная стоимость проекта около 100 миллионов рублей.

__HA ПРАВАХ РЕКЛАМЫ_